

## Лыжный марш-бросок, посвященный освобождению Износковского района...

12.03.2022

Школьный спортивный клуб СТАРТ МОУ Мятлевская СОШ им.А.Ф.Иванова со своими руководителями Е.А.Никишиным и И.Н.Чистяковым принял участие в патриотическом лыжном пробеге, посвященном 79 годовщине освобождения деревни Ивановское от немецко-фашистских захватчиков и завершению Захаровской операции по освобождению Износковского района. Торжественное открытие мероприятия состоялось в гостеприимной Ивановской школе. Учащиеся Ивановской, Износковской и Мятлевской школ приняли участие в литературно-музыкальной композиции «Ратному подвигу посвящается». Учащиеся 11 класса подготовили для праздничного концерта Солдатский вальс, который замечательно исполнили две пары: Ксения Острик, Максим Рулев и Валерия Кузнецова, Максим Сорокин. Никого не оставила равнодушными песня «Служить России суждено тебе и мне» в исполнении дружной делегации Мятлевской школы, которая стала мажорной кульминацией Дня памяти освободителей Износковской земли. Тема памяти лейтмотивом звучала и в приветственном выступлении Главы МР Износковский район П.И.Маркелова, и заместителя Главы администрации А.М.Суркова.

Участники патриотической акции совершили пятикилометровый лыжный марш-бросок и возложили цветы к могиле воинов, погибших на Ивановском поле. Маршрут лыжников пролегал по местам кровопролитных сражений, проходивших в 1942 – 1943 годах. Со 2 по 14 февраля 1942-го шел ожесточенный бой за деревню Захарово и соседние населенные пункты. И советское, и немецкое командование придавали ему большое стратегическое значение. Немцы успели основательно укрепиться на захаровском рубеже. Его обороняли 4-й полк дивизии СС «Мертвая голова» и другие отборные нацистские части. Само Захарово и соседние деревни фашисты превратили в опорные узлы сопротивления. Освобождали деревню части и соединения 33-й и 43-й армий, погибли более 1000 советских солдат. В какой-то момент маленькая деревенька Пинашино стала одним из ключевых пунктов в борьбе за спасение наших окруженных частей. Согласно имеющимся архивным данным бой за деревню, а ныне урочище Пинашино, в котором сражались 294 бойца отряда особого назначения Западного фронта под командованием майора В.В. Жабо, продолжался 17 часов. Наши потери составили около трети личного состава. Продолжился лыжный поход в деревню Захарово, где к братской могиле также возложили венок.

Красными слезами на белоснежном снегу лежали цветы памяти...

Просмотров всего: 8, сегодня: 1

Рейтинг: 5. Оценили: 2.





Дата создания: 12.03.2022

Дата обновления: 12.03.2022

Дата публикации: 12.03.2022